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Vragen van de leden Helder en Wilders (beiden PVV) aan de Minister van 
Justitie en Veiligheid over het bericht «Bezoek aan Ertugrul Gazi CamiiMoskee» 
(ingezonden 4 december 2017). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
9 januari 2018) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Bezoek aan Ertugrul Gazi CamiiMoskee»?1 

Vraag 2
Klopt de inhoud van dit bericht? Zo nee, wat zijn dan de feiten? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de politie zich aan haar eigen gedragscode moet 
houden en dus een neutrale uitstraling moet hebben? Zo ja, wat gaat u 
hiertegen doen, in ieder geval richting de politie Haaksbergen? Zo nee, 
waarom niet en waarom wordt er telkens verbinding gezocht met, dan wel 
gecapituleerd voor, een gewelddadige ideologie waarvan de normen en 
waarden haaks staan op die van Nederland? 

Vraag 4
Hoe past een dergelijke houding van de politie, in dit geval in Haaksbergen, 
bij het onlangs aan de korpschef gepresenteerde zwartboek inzake discrimina-
tie? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de politie hiermee zelf collega’s discrimineert door zich 
zo openlijk te onderwerpen aan de Islamitische normen en waarden? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 6
Waarom is aan agenten wel voorgehouden niet te poseren met Zwarte Piet, 
omdat «de politie in deze maatschappelijke discussie een neutrale houding 
moet innemen»? 

1 https://m.facebook.com/PolitieHaaksbergen/?locale2=nl_NL
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Vraag 7
Gaat u er voor zorgen dat de politie zich voortaan bezig houdt met haar 
wettelijke taken en hierbij een neutrale houding en uitstraling in acht neemt? 
Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Helder en 
Wilders (beiden PVV) van uw Kamer aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «Bezoek aan Ertugrul Gazi CamiiMoskee» 
(ingezonden 4 december 2017) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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